

学校長先生  
ご担当先生

令和4年度版高等学校国語教科書  
『新 現代の国語』（現国 705）  
訂正のお知らせ

令和4年度版高等学校国語教科書『新 現代の国語』に訂正がございます。  
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。  
令和5年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。  
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所		誤	正
ページ	行		
32	下段 4	<u>気持</u> でいらっしゃるのか	<u>気持ち</u> でいらっしゃるのか
71	1	「誰 ( <u>Who</u> )」が	「誰 ( <u>who</u> )」が
71	7	<u>例えば</u> 、	<u>たとえば</u> 、
150	中段 9	『少年になり <u>本</u> を買うのだ』	『少年になり、 <u>本</u> を買うのだ』
201	著者紹介 8	(二〇一九年) によつた <u>た</u>	(二〇一九年) によつた <u>た。</u>
202	上段 9	『「言葉にできる」は武器になる <u>る</u> 』	『「言葉にできる」は武器になる <u>る。</u> 』